



## Με προβλήματα αρχίζει η εφαρμογή της νέας Κ.Α.Π.

» Ελαιοκομικά νέα από τον δρα Νίκο Μιχελάκη

» Σελ. 32 - 33



## Κτηριακό πρόβλημα στο Παράρτημα Προστασίας Παιδιών και Νέων Χανίων

» Σελ. 6

## Περιοχές χωρίς επαρκή ιατρική κάλυψη στα Χανιά

» Σελ. 7



## Οριοθέτηση σεισμόπληκτων περιοχών στον Δήμο Πλατανιά

» Σελ. 9

## Συγκεντρώσεις σε Σύνταγμα και Χανιά υπέρ των ελληνικών θέσεων για το χρέος



» Σελ. 14

## Ταξίδια και στιγμές στη νέα ποιητική συλλογή του Γιάννη Φίλη

Click here to unlock PDFKit.NET

» Σελ. 35



## ΟΙ ΔΑΝΕΙΣΤΕΣ ΜΑΣ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ



# Ασφυκτικό κλίμα

■ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ:  
«Η ελληνική Δημοκρατία δεν εκβιάζεται»

«Θα μπει τέλος στις αποτυχημένες πολιτικές»

Ασφυκτικό κλίμα για την Ελλάδα δημιουργούν οι πιέσεις των δανειστών μας για συνέχιση του προγράμματος λιτότητας.

Ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Βαρουφάκης, μετά τη χθεσινή συνάντησή του στο Βερολίνο με τον Γερμανό ομόλογό του Βόλφγκανγκ Σόιμπλε, δήλωσε ότι «ο ελληνικός λαός θέλει να τελειώσει αυτή η ταπείνωση», ενώ από την πλευρά του ο κ. Σόιμπλε δήλωσε ότι «δεν συμφωνήσαμε απόλυτα ή, όπως μου είπε ο εκπρόσωπός μου, που είναι διπλωμάτης, συμφωνήσαμε ότι διαφωνούμε».

Στο μεταξύ, μήνυμα «προς όσους εντός και εκτός της χώρας έχουν στρατηγικό σχέδιο να υπονομεύσουν την Ελλάδα και διακινούν τη θεωρία της παρένθεσης» απηύθυνε ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας, μιλώντας χτες στην πρώτη συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ, ζητώντας να σταθούν τη Δημοκρατία και να μην υπονομεύσουν το μέλλον της χώρας.

Η κυβέρνηση θα διαπραγματευτεί σκληρά και θα βάλει οριστικό τέλος στην τρόικα και τις πολιτικές της, τόνισε ο πρωθυπουργός.

» Σελ. 19 - 21



## Πιέζει η Ε.Κ.Τ.

Διακόπτει τη χρηματοδότησή της προς τις ελληνικές τράπεζες η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (Ε.Κ.Τ.) με αποτέλεσμα η ρευστότητα προς αυτές να διοχετεύεται αποκλειστικά μέσω του Μηχανισμού Εκτακτης Ανάγκης (ELA) της Τραπέζης της Ελλάδος. Η απόφαση θα τεθεί σε εφαρμογή από τις 11 Φεβρουαρίου καθώς από την ημέρα αυτή και μετά τα ομόλογα του Ελληνικού Δημοσίου δεν γίνονται αποδεκτά από την Ε.Κ.Τ. στις πράξεις αναχρηματοδότησης. «Πράξη πολιτικής πίεσης για την ταχεία σύναψη συμφωνίας» χαρακτήρισαν χτες κυβερνητικές πηγές την απόφαση της Ε.Κ.Τ., τονίζοντας παράλληλα ότι το τραπεζικό σύστημα είναι «θωρακισμένο».

» Σελ. 20

**σαήθι**  
LIVE STAGE

Happy Fridays

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΛΕΣ ΦΙΑΛΕΣ 70€  
ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 00:30

**ABSOLUT** **JAMESON** **BEEFEATER**  
IRISH WHISKEY LONDON DRY GIN

Αφεντούλιεφ 2, Παλιό λιμάνι  
τηλ. κρατήσεων 28210 45771

35  
χρόνια μαζί

35 εβδομάδες γιορτή!

ΑΠΟ *το σπίτι!*

- ΛΟΥΚΑΝΙΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ Παντέρης το κιλό... **-40%** 5,64 **3,38\***
- ΜΠΡΙΖΟΛΑ ή ΣΠΑΛΟΜΠΡΙΖΟΛΑ Χαρινή Ελληνική το κιλό... **1€ 5,49 4,49\***
- ΠΑΤΑΤΕΣ Φούρνου Θηβών το κιλό... **-25%** 0,44 **0,33\***
- ΕΛΟΜΑΣ ΛΕΥΚΟ ΤΥΡΙ Χελμού τάπερ 400g... **-35%** 2,98 **1,94\***
- Μέλι ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 450g σε βάζο... **-25%** 5,95 **4,46\***
- Με 2τμχ CHEERIOS Δημητριακά με Μέλι 375g... **το 2ο τμχ -50%\***
- ΙΟΝ ΣΟΚΟΛΑΤΑ Αμυγδαλού 70g 3ηλί -0.18€... **-15%** 2,97 **2,52\***
- ΝΕΟΜΑΤ Σκόνη Πλυντηρίου κουτί 48μεζ... **-45%** 9,99 **5,49\***
- EL VIVE σειρά περιποίησης μαλλιών... **-50%\***
- SOFTEX Χαρτί Υγιειας θάρι super (6+2) διάρο σετ... **-40%** 6,35 **3,81\***

\* Για τους κατόχους της

**INKA**  
super markets

33η εβδομάδα προσφορών Ιακύνω έως 19/2/15

# ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΦΙΛΗ

## “Μεταφορές του απογεύματος” από το Ακρωτήριο μέχρι τον Αμαζόνιο

Τα απογεύματα της ζωής του Γιάννη Φίλη, από το Ακρωτήριο μέχρι το μακρινό Εκουαδόρ, βρρίσκουν την έκφρασή τους στη νέα ποιητική συλλογή του καθηγητή και πρώην πρύτανη του Πολυτεχνείου Κρήτης “Μεταφορές του απογεύματος” που παρουσιάστηκε προχθές στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος.

Στιγμές και εμπειρίες από τη ζωή του Γιάννη Φίλη στα Χανιά, τον τόπο καταγωγής του το Ναύπλιο μέχρι και τον Αμαζόνιο, γίνονται ποίηση σε αυτήν την ποιητική συλλογή του, που είναι η 8η κατά σειρά.

Επίσης, μέχρι σήμερα έχουν κυκλοφορήσει έξι μυθιστορήματα, δύο βιβλία για την οικολογία από τον πρώην πρύτανη του Πολυτεχνείου Κρήτης, ο οποίος -όπως γνωστοποίησε- ετοιμάζει και νέο μυθιστορήμα. Το νέο μυθιστορήμα του Γιάννη Φίλη θα τιτλοφορείται: “Οι μέρες στο Οριέντε” εμπνευσμένο από τη διαμονή του στη συγκεκριμένη περιοχή του Αμαζονίου και θα αφορά πραγματικά γεγονότα και πρόσωπα.

«Πάντα αισθάνομαι, ότι ξεκινώ από τα δύο μέρη, που έχω ζήσει τα τελευταία μου χρόνια, το Ναύπλιο και τα Χανιά. Είναι οι περιοχές που έχω τις ρίζες μου και από εκεί ξεκινώ. Και επειδή είμαι οπτικός τύπος, όταν γράφω, απλώνω πάντα στο τραπέζι μου φωτογραφίες απ’ αυτά τα μέρη. Ακόμη και όταν ζού-



Από την παρουσίαση της νέας ποιητικής συλλογής του καθηγητή και πρώην πρύτανη του Πολυτεχνείου Κρήτης Γιάννη Φίλη “Μεταφορές του απογεύματος” που παρουσιάστηκε προχθές στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος.



Ο καθηγητής, πρώην πρύτανης του Πολυτεχνείου Κρήτης Γιάννης Φίλης.

σα στο Εκουαδόρ, είχα φωτογραφίες του Αμαζονίου μπροστά μου για να αισθάνομαι ότι βρισκόμουν εκείνη τη στιγμή μέσα σ’ αυτόν», ανέφερε ο κ. Φίλης.

Για το βιβλίο “Μεταφορές του απογεύματος” μίλησε η αντιδήμαρχος Πολιτισμού Βαρβάρα Περάκη που χαρακτήρισε τον κ. Φίλη «σύγχρονο στοχαστή του κόσμου που ζει στην πόλη μας, αλλά ζει

συγχρόνως και μέσα στις παγκόσμιες εξελίξεις, με περισκεψη και με αιδώ. Ενας πολίτης του κόσμου που παλεύει με βαθιά αγάπη για την πατρίδα του, ένας ανήσυχος αναζητητής, διανοούμενος που είναι πάντα “παρών”. Λάτρης της ουσίας, της ακρίβειας, της αλήθειας που κινείται πάντα στη γραμμή της αβέβαιης ιστορίας με εμπειρίες ζωής απ’ τα πέρατα του κόσμου σε μακρινές ηπείρους με άλλα χρώματα. Ο Γιάννης από την Ασίνη του Ναυπλίου που φαίνεται να τον όρισε για πάντα... Ενας οικουμενικός άνθρωπος, που έκανε ποίηση τη λατινοαμερικανική εμπειρία του στον Αμαζόνιο».

«Η ποίηση είναι ένας τρόπος να επικοινωνεί κανείς για να νικά τον χρόνο και τον τόπο, όπως συμβαίνει με τη λογοτεχνία στο σύνολό της. Η ποίηση είναι η αρχαιότερη γραφή, είναι η αρχή μας. Είναι το φωτεινό κομμάτι που μας απομένει. Γι’ αυτό και ο Λόρκα σε

ένα κείμενο του εκλιπαρεί: “Να τρέφουμε εκείνον τον κόκκο τρέλας που όλοι έχουμε μέσα μας και που χωρίς αυτόν είναι αλόγιστο να ζούμε”», επεσήμανε η κα Περάκη.

Επίσης έγινε παρουσίαση slides από τις περιοχές του Αμαζονίου, που διέμενε για αρκετούς μήνες ο Γιάννης Φίλης και αποτέλεσαν πηγή έμπνευσης για τα λογοτεχνικά έργα του.

ΕΛ.Φ.

## ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ Εορτασμός για την επέτειο της Μάχης των Βουκολιών

Εκδήλωση για την 118η επέτειο της Μάχης του Πύργου των Βουκολιών θα πραγματοποιηθεί σήμερα και ώρα 11 π.μ. στον Πύργο Βουκολιών του Δήμου Πλατανιά. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει επιμνημόσυνη δέηση, χοροστατούντος του σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισιάμου & Σελίνου κ. Αμφιλοχίου, χαιρετισμούς, κατάθεση στεφάνων και ομιλία με θέμα “Η μάχη των Βουκολιών” από τον κ. Παπαδάκη Παναγιώτη, δάσκαλο του Δημοτικού Σχολείου Βουκολιών.

Θα ακολουθήσει παραδοσιακό κέρασμα από τον Δήμο Πλατανιά και τον Σύλλογο Γυναικών Βουκολιών.

Την εκδήλωση διοργανώνουν η Ιερά Μητρόπολη Κισιάμου & Σελίνου, ο Δήμος Πλατανιά, το Δημοτικό Σχολείο και ο Σύλλογος Γυναικών Βουκολιών.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

## Τιμάται η επανάσταση του Ακρωτηρίου

Με την ευκαιρία της επετείου του βομβαρδισμού του Επαναστατικού Στρατοπέδου του Ακρωτηρίου, η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, ο Δήμος Χανίων, το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και Μελετών “Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος”, η Δημοτική Κοινότητα Κουνουπιδιανών και οι Πολιτιστικοί Φορείς Ακρωτηρίου, διοργανώνουν εκδήλωση μνήμης την Κυριακή 8 Φεβρουαρίου και ώρα 11:30 π.μ. στο Ακρωτήριο Χανίων.

Το Α’ μέρος της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί στον ανδριάντα του Σπύρου Καγιαλέ (τάφοι Βενιζέλων).

Το Β’ μέρος θα πραγματοποιηθεί στο Λύκειο Ακρωτηρίου (πρώην Πολυκλαδικό). Κεντρική ομιλήτρια θα είναι η Βαρβάρα Περάκη, αντιδήμαρχος Χανίων, φιλόλογος.

ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΣΤΟ Τ.Ε.Ε.

## “Γλυκειά μου Ιρμα” από την “Πολυδράση”

Με ένα αφιέρωμα σε σπουδαίες γυναικείες ερμηνείες συνεχίζει τα κινηματογραφικά της αφιερώματα η Εταιρεία Εθελοντικής Προσφοράς Εκπαιδευτικών και Φίλων “Πολυδράση”, κάθε Παρασκευή στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, Τμήμα Δυτικής Κρήτης, Νεάρχου 23.

Σήμερα στις 8:30 μ.μ. θα προβληθεί η ταινία “Γλυκειά μου Ιρμα / Η τροπέζα” 147 σε σκηνοθεσία Μπίλλυ Γουάιλντερ.

Πρωταγωνιστούν: Σίρλεϋ Μακ Λέιν, Τζακ Λέμμον.

Βραβείο Οσκαρ διασκευασμένης μουσικής. Υποψηφιότητα για Οσκαρ Α’ γυναικείου ρόλου και καλύτερης φωτογραφίας. Χρυσή Σφαίρα καλύτερης γυναικείας ερμηνείας.

Click here to unlock PDFKit.NET

## “Clandestinos” από τους “Φίλους των Γραμμάτων”

Με την προβολή της ταινίας “Clandestinos” (1987) του Φερνάνδο Πέρεζ συνεχίζεται το κινηματογραφικό αφιέρωμα στη Λατινική Αμερική που διοργανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος “Οι Φίλοι των Γραμμάτων”, σε συνεργασία με τη NEW STAR. Η προβολή θα γίνει την Κυριακή 8 Φεβρουαρίου στις 8 μ.μ. στην αίθουσα του ΤΕΕ/ΤΔΚ.

Σε σενάριο του καθηγητή φιλοσοφίας, συγγραφέα και σκηνοθέτη Jesus Diaz η ταινία αυτή αναπλάθει τη δύσκολη εποχή του αγώνα ενάντια στη δικτατορία του Μπατίστα.

Τα πρόσωπα αυτού του δράματος είναι μία ομάδα αγωνιστών, μία ομάδα παρανόμων που μάχονται το καθεστώς. Κεντρικό πρόσωπο στην ομάδα των μαχητών είναι ο αρχηγός της. Φυλακισμένος και αφού έχει υποστεί βασανιστήρια δέχεται μια παράξενη επίσκεψη: μια νεαρή γυναίκα που μεταφέρει ένα μήνυμα. Η επίσκεψή της θα αναστατώσει την ζωή του πρωταγωνιστή...



Υπό την τεχνική υποστήριξη και διασφάλιση ποιότητας του κ. Βλαμάκη Ιάσωνα

### Συμπυκνωτές Οξυγόνου για Ιατρική χρήση

Ειδικές τιμές για άτομα με κάρτα απορίας ή μη ασφαλισμένους

- ➔ Μηχανήματα αποκλειστικά Γερμανίας ή Αμερικής!
- ➔ Αθόρυβη λειτουργία με τα υψηλότερα ποσοστά περιεκτικότητας Οξυγόνου -Κάθε συμπυκνωτής πρέπει να παρέχει οξυγόνο άνω του 92%. -Δωρεάν Οξυγονομέτρηση του μηχανήματος σας.
- ➔ **Δωρεάν** αναλώσιμα κάθε μήνα Αμερικανικής προέλευσης.
- ➔ Όλες οι υπηρεσίες μας **στο σπίτι σας** (για την διευκόλυνση σας).
- ➔ Πιστοποιημένες υπηρεσίες διανομής ιατροτεχνολογικών προϊόντων. -Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΔΥ8/1348/04
- ➔ Συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ: **Όλοι** οι ασφαλισμένοι σε ΙΚΑ, Δημόσιο κτλ.

### ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ

Το ποσό ενοικίασης καλύπτεται από το ταμείο σας **απευθείας** χωρίς την προκαταβολή του ενοικίου από εσάς

### Ανοικτά 24 ώρες/7 μέρες την εβδομάδα

Για την επίδειξη μηχανήματος, για την τεχνική υποστήριξη, για την οξυγονομέτρηση του μηχανήματος ή μέτρηση κορεσμού O2 του ασθενή

**Μπορείτε να μας βρείτε όλο το 24ώρο στα κάτωθι τηλέφωνα:**  
**6977 - 642482 (What's Up) 6933 - 354411 (Wind)**  
**28211- 81211 Κατάστημα/εργαστήριο**

### Βλαμάκης Ιάσωνας

Πιστοποιημένος Τεχνικός Ιατροτεχνολογικών μηχανημάτων & Ιατρικού Οξυγόνου